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SDD – SEPA direktne obremenitve v programu 

Obračun storitev in knjiženje plačil v Spremljanje 

plačil računov 

 

V programu Obračun storitev je mogoče pripravljati SEPA direktne obremenitve.  

 

Najprej v šifrantu strank odpremo banko, na katero bomo vpisovali podatke za SDD. V preteklosti ste za 

vsako banko odprli svojo šifro stranke (banko), vendar to sedaj ni več potrebno. Zato lahko odprete samo 

eno banko in nanjo vežete vse SDD: 

 

 

            Opomba: šifra in naziv stranke sta poljubna. 

 

Pri tem je pomembno, da na zavihku »Bančni računi« vpišete šifro banke enako kot je šifra stranke ter 

»Naziv bančnega računa« točno tako: »OST-TRAJNIK« (velike tiskane črke, brez presledkov in v 

ednini!). S tem ste banko za SDD uredili in jo lahko uporabljate pri vseh plačnikih.  

 

Tisti, ki imate še iz preteklosti na otrocih izbrane točno določene komercialne banke (NKBM, Banka Koper, 

NLB…), ni treba spreminjati te banke, za vnaprej pa lahko uporabljate samo eno splošno šifro banke. 

 

Na samem otroku/učencu/dijaku/oskrbovancu si izberemo banko, ki jo uporabljamo za SDD, vpišemo 

številko računa kot nam jo je navedel plačnik na soglasju za SDD, določimo in vpišemo številko SDD 

soglasja in datum tega soglasja: 
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S tem so podatki o SDD vpisani na otroku/učencu/dijaku. 

 

Pri samem obračunu ni posebnosti, pripravimo ga kot običajno. Izvoz datoteke SDD – direktne bremenitve 

pripravimo na samem obračunu na ikoni za izvoz z izbiro SDD SEPA direktne obremenitve: 
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Odpre se nam okno: 

 

 

 

Vpišemo podatke: 

Leto obračuna, Številka obračuna: določimo leto in številko obračuna, za katerega bomo pripravljali 

datoteko s SDD bremenitvami. 

Šifra banke: če želimo pripraviti bremenitve samo za točno določeno komercialno banko vpišemo šifro 

banke (če se polje »šifra banke« obarva rdeče, v izbranem obračunu ni nobene bremenitve za to banko). 

Praviloma pri pripravi SDD bremenitev banke ne izpolnjujemo, saj običajno pošiljamo bremenitve za vse 

banke v enem paketu. 

Številka paketa: če v enem dnevu pripravimo več SDD datotek svetujemo uporabo različnih številk 

paketov. 

Datum soglasja do za prvo oddajo: s statusom »FRST« (prva SDD) se označi samo tiste zapise plačnikov, 

za katere prvič pripravljamo SDD. Za pomoč pri določanju statusov vpišete »Datum soglasja za prvo 

oddajo« in program bo vsa soglasja vpisana pred tem datumom označil s statusom »FRST«. V primeru, 

da vam datumska določitev ne nudi dovolj dobro določitev statusa, lahko preko gumba 

 spremenite status posameznih zapisov. 

Referenčna oznaka soglasja prejemnika plačila: Ta oznaka prejemnika plačila je obvezna v vseh 

transakcijah SDD in je določena s strani banke prejemnika plačila (torej vaše banke ali UJP). Nekatere 

banke predpisujejo uporabo davčne številke. Program bo naslednjič predlagal zadnji vnos. 

Oznaka prejemnika iz pogodbe: Ta identifikacijska oznaka prejemnika plačila je obvezna v vseh 

transakcijah SDD in je za prejemnika plačila nespremenljiva, če tekom trajanja pogodbe ne pride do 

statusnih sprememb pri prejemniku plačila (pri vas). Program bo naslednjič predlagal zadnji vnos. 
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Mapa za datoteko SDD: v polje vpišemo področje, kjer se oblikuje datoteka SDD. Področje se predlaga 

iz nastavitev (zavihek Povezave). Iz te mape boste na banko (ali UJP) posredovali datoteko s SDD trajniki. 

Ime datoteke: v polje vpišemo ime datoteke. Program predlaga ime sestavljeno iz SDD-ImeOperaterja-

datum in čas priprave datoteke.  

 

Če želimo pregledati podatke vezane na bančne račune in ki naj bi se prepisali v datoteko SDD, kliknemo 

na gumb . V datoteko se ne prepišejo zapisi, ki so zapisani z rdečo pisavo, ker: 

• manjka SWIFT na bančnem računu plačnika, ali 

• manjkajo podatki soglasja 

V tem primeru moramo podatke na plačniku urediti in ponovno pripraviti datoteko. 

 

V koloni »Status« lahko spreminjamo status (prva oddaja-FRST ali sledeče oddaje-RCUR za tega plačnika), 

ostalih podatkov pa ni mogoče spremeniti.  

 

Kliknemo na gumb Izvajaj in na izbrano mesto se nam pripravi datoteka, ki jo uvozimo na banko ali 

UJPnet.  

 

 

Ko uvažamo plačila v Spremljanje plačil računov, gremo na Uvoz plačil iz ZBSxml, saj bodo podatki o 

plačilih SDD trajnikov vključeni v izpisek med vsa ostala prejeta plačila:  

 

 

 

Nadaljujemo kot pri uvozu običajnih prejetih plačil po ZBSxml datoteki. 


